Unsere Glasgelander Abstandsstucke konnen 2 Arten gestaltet werden, ist man fur Holz, die
andere ist fur Beton.

1 & gt; Artikel: Edelstahl Glas Patt (custom Pattsituation)

e Custom made Pattsituation

» Material: Edelstahl (SS) 304 oder 316

« Finish: Satin oder Spiegel

« Standoff Durchmesser: 30/38/40/48/50 mm
 FUr Glasdicke: 6-19 mm

« Standoff Kopf: 10 * 30/10 * 38/10 * 40/10 * 48/10 * 50mm
 Standoff Korper: 20 * 30/20 * 38/30 * 50mm

« MOQ: 1 Stilick

» Probeauftrag ist willkommen

o OEM-Marke ist auch willkommen

o Zertifikat: CCC-zertifiziert, 1SO9001: 2008

» Hauptmarkt: Amerika, Australien, Europa, etc.

2 & gt; Vorteile:

» Material: Hochwertiger Edelstahl 304 und 316.

« Fertig oder Oberflachenbehandlung :PSS (Edelstahl poliert), SSS (Satin-Edelstahl)

e Look: Durable (Excellent Quality Control), schone Aussicht, einfach zu installieren,
mit Uberlegenen After-Sales-Service,

« Wartungen: wir konnten sie auch innerhalb einer Woche zu reparieren und senden
Sie zu lhnen zuruck.

e Funktion: Die Handlauf Armaturen sind Zaun verwendet den Garten, Treppe,
Schwimmbad, Balkon, Villen, und so weiter.

» Anwendung: Handlauf Treppe von der Wohnung, Villa, Treppen, Schwimmbad,
Balkon, Einkaufszentrum, Brlcke oder Deck und so weiter.

e Lieferzeit: 15-30 Tage nach Eingang der Zahlung.

e Zahlungs-Ausdruck: 30% ~ 50% im Voraus als Ablagerung durch T/ T, L/ C, Western
Union, etc.

» Balance ist vor Anlieferung und Versand bezahlt.

 Paket: Jede Art von Produkt wird in separaten Innenboxen verpackt. Jede aullere Box
wird ordnungsgemals verschlossen und verpackt, um Schaden und Diebstahl
wahrend des Transports zu beseitigen.

o Andere Ersatzteile: Zubehor wie Schraube und Mutter sind vorhanden; Alle Handlauf
Armaturen sind solide.

o Mindestbestellmenge (MOQ): kein Limit

e OEM & amp; ODM ist willkommen und akzeptabel, verschiedene Handlauf Gelander
und Beschlage wie Ihre Anforderungen.

» Hauptmarkt: Amerika, Europa und dem Nahen Osten.

3 & gt; FAQs:

Questionl: Wie beste Produkt zu finden fur mich selbst?

Antwort: Sie kdnnen senden Sie mir eine E-Mail mit Ihren Anforderungen, dann geben wir
Ihnen professionelle Beratung.



Frage 2: Ich weil8 nicht, die Menge, was soll ich tun?

Antwort: Wenn Sie ein Projekt benétigen fur ein Angebot haben, brauchen Sie nur, um uns
eine einfache Skizze mit Gesamtabmessung, dann wird unser Ingenieur Besuche die Menge
und machen detaillierte Zeichnung fur Sie.

Questions3: Wie kann ich am besten Angebot?

Antwort:. Angebot ist verhandelbar, wenn Ihre Bestellmenge geht wirklich groR ist, werden
die Preise mehr erheblich sein.

Frage 4: Wie kann ich eine Bestellung aufgeben?

Antwort: Sie kdnnen mir eine Anfrage zu senden oder senden Sie mir eine E-Mail durch
alibaba Web.

Edelstahl 316 Glasabstandshalter, Wandabstandsstift, mit Innengewinde
Abstandsstift zum Halten Glas
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rahmenlose Glasgeéder. Glsbakongelénder. ageéder iarcase


http://www.chinabalustrade.com/products/stainless-steel-316-wall-mounted-internally-threaded-standoff-pin-for-holding-glass.html#.VBvbKbKBRNI
http://www.chinabalustrade.com/products/stainless-steel-316-wall-mounted-internally-threaded-standoff-pin-for-holding-glass.html#.VBvbKbKBRNI
http://www.chinabalustrade.com/products/frameless-glass-balustrade-with-stainless-steel-standoffs.html#.VBvbHrKBRNI
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rahmenlose Glasgelander mit Edelstahlarbeits 316 Glasabstands Stand offs


http://www.chinabalustrade.com/products/stainless-steel-glass-railing-standoff-with-mounting-plate-for-decking-or-concrete.html
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OQutdoor-und Indoor-Glasabstandhalter, Abstandshalter rahmenlose Glasgelander
Design, Edelstahl Glasabstandshalter



http://www.chinabalustrade.com/products/outdoor-and-indoor-frameless-standoff-glass-railing-design-stainless-steel-glass-standoff-bracket-fo.html#.VBvbEbKBRNI
http://www.chinabalustrade.com/products/outdoor-and-indoor-frameless-standoff-glass-railing-design-stainless-steel-glass-standoff-bracket-fo.html#.VBvbEbKBRNI

Wandhalterung Glasgelander Hardware, Glasabstandhalter fir den Aullen Balkon,

Abstandshalter fir Innentreppe



http://www.chinabalustrade.com/products/Wall-mount-glass-hardware-glass-standoff-for-outdoor-and-indoor-glass-railing-SF-30.html#.VBvbCLKBRNI
http://www.chinabalustrade.com/products/Wall-mount-glass-hardware-glass-standoff-for-outdoor-and-indoor-glass-railing-SF-30.html#.VBvbCLKBRNI
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China Edelstahl-Glasabstandhalter Balkon fiir rahmenlose Glasgelander,

Edelstahltreppenglasabstandshalter fiir Holzterrassen



http://www.chinabalustrade.com/products/china-stainless-steel-frameless-glass-standoff-for-balcony-timber-decking-SFT30.html
http://www.chinabalustrade.com/products/china-stainless-steel-frameless-glass-standoff-for-balcony-timber-decking-SFT30.html







